

► LR PRŮVODCE NEJČASTĚJŠÍMI ZDRAVOTNÍMI PROBLÉMY – pokračování

Látková imunita se většinou omezuje na protilátky, čili imunoglobuliny. Ty se specificky vážou na antigen/parazit, virus či bakterie. Dále sem patří interferony produkované bílými krvinkami, zejména jako reakce na virus.

Získaná imunita je zaměřena na konkrétní nemoci a lze ji získat tak, že danou nemoc proděláme, případně se na ni necháme očkovat. Podstatné je, že paměť zdravého imunitního systému může okamžitě spustit tvorbu daných protilátek na tu kterou nemoc.

Terapie oslabené imunity: farmaceutická medicína, která podává léky, při oslabené imunitě řeší určitou chorobu a její specifika. Například při autoimunitní cukrovce I. typu se dětem podává inzulín, ale dále se již autoimunita neřeší. Podobně je tomu například u štítné žlázy. To je ale špatně, protože autoimunitní choroba pokračuje a zhoršuje stav postiženého orgánu.

Podpora terapie produkty LR: základ je samozřejmě ve správné životosprávě, ale velmi důležité je také odstranění příčiny způsobující autoimunní reakci. Takovou je například stres, opakované podávání některých léků a podobně. Z produktů LR je při akutním stavu chorob nejdůležitější podávání **Colostrum Direct**, protože obsahuje mimo jiné již hotové obranné látky typu imunoglobulinů (až 25 %), které neutralizují viry i toxiny bakterií (mikroorganismy) **Colostrum** doporučuji i u autoimunitních chorob, protože obsahuje látku PRP-prolin, která imunomoduluje imunitní systém. Prakticky mu již dodá hotové obranné dávky a tím urychlí podporu imunitního systému a léčbu nemoci. Dále dlouhodobě podáváme **Aloe Vera Drinking gel** k rozvoji a aktivní podpoře budování vlastního imunitního systému. Tento gel v sobě má látky modulující imunitní systém a je možné jej podávat i u nemocí s autoimunitní anamnézou. V tom případě se podává v postupně narůstajících dávkách. Součástí Aloe Vera je například lupeol, sírové sloučeniny, acemanany a podobně. Tyto látky buď přímo anebo nepřímo zvyšují pohlcovací schopnost bílých krvinek a stimulaci tvorby a uvolňování protininfekčních látek, které jsou účinné proti virům, bakteriím, plísním i parazitům.

Velmi důležité je i přidávání **Vita Aktivu** a **ProBalance**, podpora střevní imunity je pak velmi dobře podpořena **Probiotic 12**, díky kterým se do tlustého střeva uvolní 12 druhů bakterií velmi důležitých pro posílení imunitního střevního systému. Při virové infekci nemůžeme zapomenout ani na posílení imunitního systému pomocí **Cistus Incanus**.

Jak vidíte, v LR produktech je velký potenciál k posílení jak vrozené tak získané imunity.



• Infarkt myokardu

Jedná se o náhlé omezení či přerušování krevního zásobování části srdečního svalu. Vzniká nejčastěji pomocí krevní sraženiny či ateromatózního plátu uzavírajícího srdeční tepnu. Takto vzniká srdeční nedostatečnost a tím i omezení funkce srdce anebo náhlá smrt z prasknutí srdeční stěny.

Hlavním příznakem je typická klidová dlouhotrvající bolestivost na hrudníku s propagací do krku, dolní čelisti a některé horní končetiny, případně do zad či horní části dutiny břišní. Někdy ale mohou klinické příznaky zcela chybět. V tomto případě jde o akutní stav, kterému však mohla předcházet chronická ischemická choroba srdeční, tedy chronické zúžení cévního zásobení srdce.

Terapie: nejdůležitější je transport na specializované pracoviště a následná angioplastika pomocí cévního instrumentária. Někdy se provádějí koronární bypassy. V předlékařské péči je vhodné podat aspirin.

Podpora terapie produkty LR: u akutního stavu je nutná uvedená terapie, jak jsem popsal, protože produkty LR nejsou pro akutní cévní terapii určeny – působí postupně a pomalu, ale dlouhodobě. Z těchto důvodů jsou daleko důležitější v preventivním podávání – například snížení cholesterolu pomocí **Super Omega 3 Activ** či prevence zužování cév pomocí **Aloe Vera Sivera**, nejméně 1 ml na 1 kg váhy. Vzhledem k tomu, že se uvádí vznik ateromatózních plátů na podkladě zánětu cévní stěny, je vhodné také dlouhodobě podávání **Colostrum**, 2 x 2 tobolky. Srdce vhodně podporují také **LRoxan** a **Mind Master Red** – jejich používání dlouhodobě velmi doporučuji. To vše zvláště u ischemické choroby srdeční.

